

# 太仓日报

2021年7月  
星期六

10

农历辛丑年六月初一 今日4版 总第7113期

统一刊号:CN32-0131 邮发代号:27-138

今天阵雨,明天多云。西南风4~5级。明晨最低气温:27~28℃,今天最高气温:32~33℃。

登创环境工程公司 电话:53584019



## 全市政法队伍教育整顿总结大会召开

# 不断推动教育整顿走深走实

本报讯(记者 王俊)昨天上午,全市政法队伍教育整顿总结大会召开。市委书记汪香元出席大会并讲话,强调要慎终如始、善作善成,深入做好问题整改“后半篇文章”,坚持思想不松、标准不降、力度不减,不断推动教育整顿走深走实。市委副书记、代市长胡卫江主持会议,市领导杨庆、戚振宇、施敬、周强参加会议。

汪香元指出,自3月初政法队伍教育整顿开展以来,我市严格按照党中央决策部署,坚决贯彻落实习近平总书记关于政法队伍教育整顿的重要指示精神,高标准、高质量完成了教育整顿各项任务,达到了预期目的,全市政法工作和政法队伍建设取得明显成效。总的来看,主要呈现出五大特点,即组织领导坚强有力、学习教育取得实效、创新举措亮点纷呈、宣传发动有声有色、统筹推进助力发展。

汪香元强调,坚持把政治引领作为首要工程,努力在打造一流政治机关上取得新成效。政法机关首先是政治机关,必须把“政法姓党”作为永远不变的根和魂,确保任何时候、任何情况下都绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。要坚持把对党对政法工作的绝对领导作为最高原则,把《中国共产党政法工作条例》作为党领导政法工作的基本遵循,着力完善践行“两个维护”的制度机制。要强化理论武装,加强政治历练,做到观察分析形势把握好政治因素,筹划推动工作落实好政治要求,处理解决问题防范好政治风险。坚持把服务大局作为中心任务,努力在政法工作高质量发展上走出新路子。当前,太仓正在抢抓长三角一体化发展机遇,提速建设娄江新城,积极把上海的“虹吸效应”转化成“溢出效应”。政法工作做得好不好,关系到我们

的营商环境优良不优良,关系到我们能否抓好“沪苏同城”“沪太同港”等多重叠加战略机遇,关系到太仓“两个高于”工作导向的实现。全市政法系统要拿出志气、勇气、锐气,在服务太仓经济社会发展大局中履行好政法职能,进一步防范化解重大风险,优化法治服务保障,筑牢平安稳定基础,加强社会治理创新,努力为太仓加快打造虹桥国际开放枢纽北翼发展极提供坚强政法支撑。坚持把从严治警作为根本保证,努力在锻造过硬政法铁军上展现新气象。完善长效机制,把教育整顿过程中形成的好经验、好做法用制度形式固化好、运用好。完善权力清单和责任清单,通过务实高效的建章立制推进政法队伍建设规范化、法治化。加强作风建设,强化廉政教育。不断提高政法干警法律政策运用、防控风险、群众工作、科技应用、舆论

引导“五种能力”,以正确的用人导向引领政法队伍干事创业。健全政法干警职业保障机制,大力弘扬政法英模精神。

胡卫江要求,要“清仓见底”出实效。慎终如始抓好教育整顿“回头看”,严格落实即查即改、边查边改、限期整改的要求,坚决做到不达目标不收兵、不整治到位不放过。要“标本兼治”求长效。坚持“当下改”与“长久立”相结合,乘势而上深入挖掘、总结提炼行之有效的经验做法,不断完善长效机制,推进常管长严、常态长效。要“服务大局”展成效。推动教育整顿与护航高质量发展相结合、与助推高效能治理相融合,在维护经济社会大局稳定上再加力,在司法惠民利民上再升级。

会议总结通报了全市政法队伍教育整顿工作总体情况,通报表扬了全市政法系统先进集体、先进个人。

### 今日导读

外交老兵刘贵今  
赤子丹心 为国尽责

&gt;&gt;&gt; 02版

## 舍弗勒二合一电驱动桥在太投产

本报讯(记者 周琦)昨天,舍弗勒在太仓制造基地举行仪式,庆祝二合一电驱动桥正式投产。作为舍弗勒在电驱动领域的又一款创新系统解决方案,该产品的投产对舍弗勒电驱动业务的发展具有重要意义。

据介绍,本次投产的二合一电驱动桥是舍弗勒电桥家族谱系中的一款系统解决方案。它采用同轴式设计,集减速器及永磁同步电机于一体,其中减速器采用了舍弗勒标志性的级联行星排和轻量化差速器,扭矩密度可达240Nm/Kg,处于行业领先水平。该款电桥具有结构紧凑、功率密度及系统效率高、NVH性能优越、反电动势低等特点,可实现较宽的速比范围,最大输出扭矩达3200Nm。得益于模块化的设计,该款电桥可以满足不同的性能需求,适配不同车辆平台的应用。搭载该产品的首款自主品牌

车型即将上市销售。

中国在新能源汽车领域具有巨大的发展潜力,是舍弗勒重要的市场之一。从2018年舍弗勒P2混合动力模块产线落户太仓并投入量产,到2019年两挡电驱动桥在太仓投产,再到今天二合一电驱动桥投产,舍弗勒一直用实际行动履行其不断加强本土投入,为中国市场提供高品质产品和近距离服务的承诺。

在本次二合一电驱动桥投产仪式上,舍弗勒还庆祝了第500万台湿式双离合变速器下线。湿式双离合变速器是舍弗勒在汽车动力传动系统领域的一款代表性产品。多年来,舍弗勒湿式双离合变速器因卓越的产品性能、质量和服务受到客户和市场的广泛认可,产量一直保持快速增长。2017年,舍弗勒湿式双离合变速器首个100万台下线,仅不到四年时间累计产量就达到了500万台。

# 精英汇聚共话太仓航空航天产业发展

## 首届航空航天精英峰会举行 高新区重点人才项目集中签约

本报讯(记者 周琦)为进一步深化太仓航空航天产业融合发展,培育新动能,激发新活力,昨天,“筑梦金太仓,空天新动能”2021中国(太仓)首届航空航天精英峰会暨太仓高新区重点人才项目集中签约仪式举行。

国家国防科工局科技委副主任、中国国防工业企业协会会长刘东奎,中国航天基金会秘书长王程,我市市委副书记、代市长胡卫江,市领导王红星、施敬、许超震参加活动。

本次峰会汇集航空航天领域专家、学者、企业家和投资人,就太仓的航空航天产业展开多维度

探讨,培育新动能,激发新活力,为太仓航空航天产业发展献计献策,共同构建太仓航空航天产业新生态。

现场举行了太仓航空新材料及结构检测平台、太仓长三角燃气轮机创新中心揭牌仪式和长三角航天先进制造联盟成立仪式。还进行了太仓高新区航空航天领域、先进制造领域、生物医药领域、数字经济领域、海外重点人才项目、博士重点人才项目共60项人才项目的集中签约,总投资50亿元。

会上,中科院国家空间科学中心原主任、国际宇航科学院院士吴

季,上海交通大学航空航天学院常务副院长、国际宇航科学院院士吴树范及南京煜宸激光科技有限公司董事长、中科院上光所南京激光院副院长邢飞分别作了《关于新航天及其产业发展的一点思考》《低轨卫星互联网》《面向航空航天的增材制造技术的现状和发展趋势》的主旨报告。

近年来,太仓依托中国商飞、商发的辐射溢出效应,西工大在“三航”领域的技术、人才、信息优势,以及自身近30年对德合作形成的精密制造产业基础,坚持规划、产学研协同、载体、平台、政策、基金“六位一体”培育产业生

态,围绕航空零部件精密制造、航空新材料、航空服务业等领域引育标志性重大项目。目前,仅在太仓高新区,就建成投运了太仓航空产业园、太仓航空新材料创新园、西工大长三角研究院、上海交大太仓空天技术创新中心、太仓航空新材料及结构检测平台、太仓长三角燃气轮机创新中心、苏和空间站等一大批产业载体和创新平台,聚集了中科院金属所航空叶片、舍弗勒航空轴承、北航航天长鹰、卓能航空电子、华易航动力科技、点石航空等近50家航空企业和项目。“做航空、到太仓”的知名度不断提升。

## 康泰生物新冠疫苗在我市开打

本报讯(见习记者 王倩)记者从市疾控中心获悉,7月8日,康泰生物新冠疫苗在我市开打。该疫苗为灭活疫苗,需打2针。

据了解,康泰生物新冠疫苗是由国家药监局组织论证,国务院联防联控机制于2021年5月7日批准紧急使用的疫苗。目前我国研发的疫苗共有五条技术路线,为灭活疫苗、腺病毒载体疫苗、减毒流感病毒载体疫苗、重组蛋白疫苗、核酸疫苗(包括RNA疫苗和DNA疫苗)。康泰生物研发的新疫苗为灭活疫苗,与中国生物集团北京所(北京生物)、武汉所(武汉生物)、北京科兴中维研发的新疫苗,都是同一技术路线,都需打2针。这种

疫苗适用于18岁及以上新型冠状病毒病易感人群,基础免疫为2剂次,每剂间隔建议≥28天,上臂外侧三角肌肌内注射。

康泰生物新冠疫苗可以和其他厂家的灭活疫苗混打。根据《新冠病毒疫苗接种技术指南(第一版)》,现阶段如遇疫苗无法继续供应、受种者异地接种等特殊情况下,无法使用同一个疫苗产品完成接种时,可采用相同种类的其他生产企业的疫苗产品完成接种,可达到相应免疫效果。即灭活疫苗之间不同品牌可以替换接种,但是灭活疫苗与腺病毒疫苗、重组亚单位疫苗之间不能替换接种。市民无需特意选择,可放心接种。

## 精尖小零件 做成大产业

7月8日,苏州华易航动力科技有限公司生产技术人员正在生产航空金属零部件。该公司为西工大太仓长三角研究院下属企业,主要从事航空航天金属管道、软管、钣金件的研发、加工、销售、维修,公司利用镍合金、CRES不锈钢、钛合金加工的高精尖零部件应用于飞机环控高压管路、发动机管路、高压环控管路、低温燃料管路等系统。今年上半年实现产值3000多万元。

记者 计海新 摄



## 半年发放不动产权证书6万多本

本报讯(记者 肖朋)不动产登记服务“不打烊”,在市不动产登记中心得到新实践。日前,为确保群众尽早领取不动产权证书,便利学生入学报名等事宜,市不动产登记中心工作人员主动利用周末休息时间加班加点集中处理业务,及时完成登记工作,仅今年上半年就发放不动产权证书64327本,不动产登记证明16659本。

此前,正逢入学报名,市不动产登记中心了解到部分小区面临着学生入学入学的问题,时间较为紧迫。为确保学生家长及时为孩子办理入学手续,市不动产登记中心主动作为,开辟绿色通道,加班加点为涉及入学办证小区快

速办理不动单元首次登记信息表及不动产权证书,在此期间,日均合计审核制证超1000件。与此同时,我市农房发证工作已进入“百日冲刺”阶段。市不动产登记中心工作人员主动利用休息时间“认领”任务,加快推进任务“清零”。在统一标准的基础上,梳理流程,精简材料,做到质量第一、效率并重,确保群众及时拿到每一本不动产权证书。

下一步,市不动产登记中心将继续围绕“登百姓权益,践为民初心”的宗旨,继续深化党建引领作用,推进“我为群众办实事”实践活动,以群众需求为导向,努力营造高效、便利的服务环境。

# 紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围 夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利